

Тема: «День народного единства».

День народного единства – праздник, призывающий людей не только вспомнить важнейшие исторические события, но и напомнить гражданам многонациональной страны о важности сплочения.

Ребята узнали, что в Татарстане живут представители более 170 национальностей, а самое главное, что они живут в мире и согласии.

Сделали «Дерево дружбы», в рабочих тетрадях раскрасили мультинациональные ковры,

Вместе с родителями оформили сборник кулинарных секретов, с национальными блюдами семей.

Украшали передник национальными узорами, играли национальные игры.

Все отлично справились с заданием и прекрасно провели время.

